



Вакансия действительна с 05.12.2019 по 05.01.2020

Электрослесарь по ремонту электрических машин Электрослесарь по ремонту бурового оборудования

Промышленность, производство / Ремонт и обслуживание оборудования

Предприятие: Филиал Акционерного общества "Волковгеология"

"Онтустік ВГ"

Оплата труда: от 50 829 тенге

Вахтовый метод, постоянная работа, тяжелые и вредные

условия труда

Информация о вакансии

Регион Туркестанская область / Созакский район

Место работы пос. Таукент

Должностные обязанности Монтаж, демонтаж, ремонт, наладка, опробование, техническое обслуживание сложных электрических машин и аппаратов, контрольно-измерительных приборов, установок автоматического действия, средств телемеханики. Наладка и испытание автоматических систем электронной, телемеханической, радиорелейной аппаратуры, изотопных реле, датчиков, систем регулируемого электропривода. Опробование работы и взаимодействия всех элементов контроля, автоматизации и защиты. Осциллографирование и анализ переходных процессов в электрических схемах, определение нагрузки, скоростей по осциллограммам. Сборка и проверка схем на полупроводниковых и микроэлектронных элементах. Определение фактической надежности функциональных блоков и схем. Монтаж, наладка и проверка схем, собранных на бесконтактных элементах, и аппаратов на напряжение свыше 1000 В. Наладка и испытание элементов автоматики и контрольно-измерительных приборов в системах энергоснабжения, автоматизации и дистанционного управления технологическим оборудованием и механизмами. Наладка и испытание элементов электроники в системах защиты аппаратов и станции управления. Обслуживание, ремонт и испытание электрических драг. Динамическая балансировка якорей электрических машин всех типов с установкой балансировочного груза. Обеспечивает бесперебойную работу, правильную эксплуатацию, ремонт и модернизацию энергетического оборудования, электрических и тепловых сетей, воздухопроводов и газопроводов. Примеры работ. 2) Аппаратура высоковольтных камер - замер сопротивлений изоляции и проверка взаимодействия аппаратов. 3) Аппаратура по контролю работы паровых котлов - наладка, испытание. 4)Аппаратура радиоизотопная - снятие и установка на технологическом оборудовании; текущий ремонт, дозиметрический, радиометрический контроль. 5) Аппаратура телемеханики типа ТМ 320 - монтаж и настройка узлов и блоков. 6) Генераторы - центровка при установке. 7) Машины горные самоходные, буровые станки и установки - ремонт, наладка, регулирование и комплексные испытания особо сложных систем электрооборудования, автоматики, теристорных схем управления. 8) Приборы автоматики и дистанционного управления-регулирование. 9) Система АСУТП - наладка и испытание схем телемеханической, радиорелейной и квазиэлектронной аппаратуры. 10) Скорости меры, счетчики, регуляторы напряжения электронные, электронные реле всех типов, панели защиты - регулирование, испытания. 11) Установки промышленного телевидения - наладка и испытание. 12) Цепи электрические - проверка омических сопротивлений. 13) Электродвигатели тяговые: вспомогательные электрические машины, электрические аппараты и электрические приборы испытание, балансировка, регулирование на стенде, снятие характеристик и разверток. 14) Электроприводы с тиристорными и частотно-регулируемыми схемами управления монтаж, наладка, ремонт узлов и блоков, опробование. 15) внедрять и поддерживать в рабочем состоянии документацию ИСМ; 16)исполнять иные обязанности по поручению Руководителя Структурного подразделения, регламентирующие

Количество вакансий 2

Требования к соискателю

Стаж по специальности 2 года

Профессиональные навыки демонтаж и монтаж электромеханических машин и приборов;

вопросы, относящиеся к компетенции Работника.

проверка электрических машин; монтаж электропроводки в зданиях;

Уровень образования техническое и профессиональное

Личные качества переносимость шума;

отсутствие аллергий; переносимость жары; переносимость запахов; переносимость холода;

Информация о предприятии

Количество работников 1400

Контактное лицо Сыздыкова Бакытжамал Исламкызы

Регион предприятия Туркестанская область / Созакский район

Адрес предприятия Тулпар кошесі 1 -